



## **ERRATA**

### **EDITAL DE SELEÇÃO PÚBLICA SIMPLIFICADA Nº 001/2023**

#### **No Item 5.2.2. do Edital - no que tange a Avaliação de Títulos:**

— **ONDE SE LÊ:**

A pontuação será atribuída conforme resposta dos candidatos no formulário de inscrição e comprovação.

— **LEIA-SE:**

A pontuação será atribuída conforme resposta dos candidatos no formulário de inscrição e comprovação anexada, no ato de inscrição, através de arquivo digital.

#### **No Item 5.2.3. do Edital - no que tange a Avaliação de Títulos:**

— **ONDE SE LÊ:**

Todas as informações inseridas no formulário de inscrição deverão ser comprovadas mediante apresentação, em pasta tipo classificador ou encadernados, em cópias xerografadas legíveis e autenticadas, relacionados e organizados, contendo na folha de rosto o formulário de inscrição preenchida (ANEXO II)

— **LEIA-SE:**

Todas as informações inseridas no formulário de inscrição deverão ser comprovadas, em anexo, em arquivo digital no ato de inscrição.

Sirinhaém, 13 de julho de 2023.

**COMISSÃO DE SELEÇÃO**

